

ОБЕРЕГАЕМЫЕ АНГЕЛОМ-ХРАНИТЕЛЕМ. БРИЛЛИАНТОВЫМ.

«ЮВЕЛИРНЫЙ ДОМ КАБАРОВСКИХ» – ПРЕДПРИЯТИЕ МОЛОДОЕ, ХОТЯ ФАМИЛИЯ ЭТА В ЮВЕЛИРНОЙ СРЕДЕ ДАВНО НА СЛУХУ. О ТОМ, ПОЧЕМУ ПРЕДПРИЯТИЕ ОТКРЫЛОСЬ В РАЗГАР КРИЗИСА И КАКАЯ ЕГО ПРОДУКЦИЯ СОБИРАЕТ АНШЛАГИ НА ЮВЕЛИРНЫХ ВЫСТАВКАХ, МЫ РАССПРОСИЛИ РУКОВОДИТЕЛЯ КОМПАНИИ – ОЧАРОВАТЕЛЬНУЮ **ВЕРУ АНАТОЛЬЕВНУ КАБАРОВСКУЮ**.



**Вера
Анатолевна
КАБАРОВСКАЯ,
руководитель
компании
«Ювелирный Дом
Кабаровских»**

Вера Анатолевна, расскажите, как Вы пришли в ювелирный бизнес?

Мы начали заниматься ювелирным бизнесом в начале 1999 года, практически сразу после дефолта. Было организовано производство по выпуску обручальных колец. А вскоре



Коллекция «Грезы нимфы»



Коллекция «Ангелы»

совместно с компаньонами была создана ювелирная фирма, где мы работали вместе вплоть до 2008 года. Затем, в силу сложившихся в нашей жизни обстоятельств, пришлось отказаться от этого бизнеса. И в августе 2008 года я зарегистрировала новую фирму «Ювелирный Дом Кабаровских». Я назвала ее так в память о моем муже, который был замечательным человеком. В ювелирном бизнесе его все знали и глубоко уважали. Так что на ювелирном рынке мы работаем давно. А с другой стороны, «Ювелирный Дом Кабаровских» – предприятие совсем новое, мы открыли его в самый разгар кризиса. Идея на тот момент казалась на грани фола, ведь ни помещения, ни средств поначалу не было. Но, как говорится, «глаза боятся, а руки делают».

Кто Вас поддержал?

Вы знаете, я твердо убедилась в том, что хороших людей на свете много, и в том, что не все в жизни меряется деньгами. После смерти мужа, после того как пришлось расстаться с предыдущим бизнесом, многие партнеры поддержали меня и воодушевили на открытие новой фирмы. Даже сотрудники с бывшего предприятия сами приходили ко мне, чтобы начать работать вместе. А начинали мы с нуля, в чужих мастерских. Было очень тяжело. Но уже в феврале 2009 года во время ювелирной выставки в Санкт-Петербурге мы презентовали первую коллекцию «Семейные традиции». В мае 2009 года «Ювелирный Дом Кабаровских» впервые представил свою продукцию на выставке в Москве. Выступили мы доволь-

но успешно, внимания к нашим ювелирным изделиям было много. У нас был необычный стенд, красивая дизайнерская витрина с изображением логотипа нашей компании. Подходили многие старые партнеры, кто нас хорошо знает. Заинтересовались продукцией и новые покупатели. Потихоньку дело пошло. На сентябрьской выставке дела пошли еще более успешно: стенд «Ювелирного Дома Кабаровских» посетило много людей, которые хвалили наши изделия. На ювелирной выставке в Санкт-Петербурге в феврале 2010 года имела особый успех бриллиантовая коллекция «Ангелы», которая собрала аншлаг покупателей на стенде и восторженные отзывы жюри. Обаятельные золотые ангелы-хранители с бриллиантовыми крыльями различаются характерами и позами. Их просто сметали с прилавка! На данный момент коллекция дополнена браслетами и подвесками. Кроме того, сегодня успехом пользуется и другая коллекция с бриллиантами и жемчугом «Грезы Нимфы» на тему подводного царства. Ее мы сделали к майской выставке в Москве 2010 года.

Что сегодня представляет собой производство «Ювелирного Дома Кабаровских»?

Мы получили помещение, закупили новое ювелирное оборудование для полного цикла производства. Если первый год мы отливали изделия в других мастерских, то сейчас у нас и прокат и литье – все свое. А производим мы ювелирные украшения из золота 585° с бриллиантами и драгоценными камнями. По дизайну стараемся работать с талантливой молодежью, благо в Костроме с молодыми художниками проблем нет.

На какую потребительскую аудиторию рассчитан ассортимент?

Мы предлагаем так называемый «офисный» вариант украшений – бриллианты на каждый день. Это недорогие изделия, которые может себе позволить каждая работающая женщина. Есть молодежные коллекции, изделия, которые станут отличным подарком молодой девушке на окончание школы. В ассортименте имеются и эксклюзивные бриллиантовые украшения для более взыскательной публики.

Кто Ваши ключевые партнеры?

Продукция «Ювелирного Дома Кабаровских» реализуется по всей России, и всех наших партнеров мы считаем ключевыми независимо от объемов продаж. Кроме того, мы открыли два розничных магазина в Москве: монобрендовый бутик в «Золотом Вернисаже» на Арбате и ювелирный салон в Торговом центре «Час Пик», где представлена продукция многих Костромских производителей. ■



Коллекция «Семейные традиции»



Презентация в «Астории»

Кострома, ул. Локомотивная, 3
Тел.: 8 (4942) 42-35-51; 42-35-61
www.kabarovsky.ru
e-mail: udk2008@mail.ru

Ювелирный дом
Кабаровских 